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PRESIDENTE: DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Autorizada la Secretaria del Concejo, comunica que están presentes los Honorables 
Concejales en el Salón Oficial de Sesiones del Concejo Municipal de Envigado. 

DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES. 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL. 

LUCAS GAVIRIA HENAO. 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ. 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO. 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA. 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA. 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA. 

GONZALO MESA OCHOA. 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ. 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI. 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA. 

CARLOS MANUEL URIBE MESA. 

JHONY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO. 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS. 
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FECHA DE LA SESIÓN: MARZO 14 DE 2024. 
HORA DE INICIO: 	8:20 A.M 
TIPO DE SESIÓN: 	EXTRAORDINARIA. 
NÚMERO DE ACTA: 	058 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Invitados: 

LUCRECIA LONDOÑO BUILES — CONTRALORA MUNICIPAL. 
JUAN CARLOS TORRES MARIACA — PERSONERO DELEGADO. 
LAURA LONDOÑO — Delegada Social. 
ISABELA SALCEDO — Exconcejal Infantil. 
ELIANA OCHOA VALENCIA. — Delegada Social. 
PATRICIA ESCOBAR PELAES — Delegada Social. 
MARGARITA PAREJA — Delegada Social. 

Señora Secretaria por favor hacer la verificación del quórum. 

VERIFICAR EL QUÓRUM. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 Presente 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 Presente 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 Presente 

EFRAÍN ECHE VERRY GIL 	 Presente 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 Presente 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 Presente 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 Presente 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA 	 Presente 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA 	 Presente 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 Presente 

GONZALO MESA OCHOA 	 Presente 

MARIA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 Presente 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 Presente 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 Presente 
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CARLOS MANUEL URIBE MESA 
	

Presente 

JHONY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 
	

Presente 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 
	

Presente 

Se encuentra verificada la asistencia con 17 Concejales presentes. 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Hay quórum para deliberar y decidir. Continuemos. 

ORDEN DEL DIA 

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

LECTURA DEL LEGADO. 

ACTO DE POSESIÓN Y TOMA DE JURAMENTO A LOS NIÑOS Y NIÑAS 
CONCEJALITOS Y CONCEJALAS 2024. ACOGIENDO EL DECRETO 
NÚMERO 20 240000 1993 DEL 8 DE MARZO DE 2024 EXPEDIDO POR EL 
ALCALDE RAÚL CARDONA Y LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO SEGUNDO 
INCISO ÚLTIMO DE ESTE ARTÍCULO. 

OBSERVACIONES Y PROPOSICIONES. 

LECTURA DE COMUNICACIONES. 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

leído el orden del día sometamos a votación por aclamación señora secretaria, anunciamos 
que se va a votar por aclamación, quienes quieren aprobar el orden del día. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

Aprobado el orden del día por aclamación señor presidente, 12 concejales que se cuentan 
presentes en el recinto. 

Interviene el Presidente del Concejo DAVIDL ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Ha sido aprobado el orden del día por favor señora secretaria procedamos con el desarrollo 
del mismo 

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DIA. 

1. LECTURA DEL LEGADO DEL MUNICIPIO DE ENVIGADO. 

Interviene el Concejal GONZALO MESA OCHOA. 

Reseña: JULIANA ACOSTA URIBE. Médico en Neurología. 
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La secretaria general del Concejo Municipal, hace lectura del decreto 202400193, por el cual 
se cita a sesiones ordinarias al concejo municipal. 

2. ACTO DE POSESIÓN Y TOMA DE JURAMENTO A LOS NIÑOS Y NIÑAS 
CONCEJALITOS Y CONCEJALAS 2024. ACOGIENDO EL DECRETO 
NÚMERO 20240000, 1993 DEL 8 DE MARZO DE 2024 EXPEDIDO POR EL 
ALCALDE RAÚL CARDONA Y LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO SEGUNDO 
INCISO ÚLTIMO DE ESTE ARTÍCULO. 

Se escuchan las notas musicales del himno de Envigado. 
PAULINA PEREZ ZEA. Expresidente de los Concejalitos año 2023. Da un saludo y 
palabras de ánimo a los nuevos concejalitos 2024. 
Interviene la Gestora Social LAURA LONDOÑO OCHOA, expresa palabras de 
ánimo. 

Interviene el Presidente del Concejo DAVIDL ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Esta es una actividad institucional, llevamos unos 20 arios haciendo niños al Concejo. Este 
ario el tema es EMPRENDIENDO, UN FUTURO SOCIAL Y SOSTENIBLE. 

Interviene la Campeona Mundial de Karate LINA GOMEZ. 

Es una invitada especial a relatar su vida como ejemplo de superación para todos los 
pequeños concejalitos. 

Inicia el acto de posesión de los pequeños Concejalitos, imposición de las bandas, el acto de 
juramento. 

Interviene el Alcalde Municipal RAUL EDUARDO CARDONA GONZALEZ. 

Este es un programa que es muy especial en todo el municipio que todos valoramos y es algo 
que ustedes niños y niñas nunca van a olvidar. 

Hoy es el día de la posesión de ustedes y luego v.  an a venir acá a disertar con todos y cada 
uno de nosotros, los funcionarios públicos. 
porque ustedes van a traer y lograr algunos proyectos y programas para sus escuelas y sus 
colegios. 

Próximamente empezaré un programa muy bonito que se llama el Alcalde en la Escuela 
donde estaré en todos los establecimientos educativos públicos del municipio, pero también 
yo creo que deberíamos de implementar en algunos de los privados para que los niños y 
niñas también se sientan incluidos sobre todo en los sectores eh privados Me parece muy 
bueno también que hayan hecho ese mix entre lo público y lo privado, todos son igual de 
importantes, creo que ustedes ya son servidores de sus colegios y van a desempeñar un 
papel muy importante todos y cada uno de ustedes dijeron que querían servir a sus colegios, 
que querían servir a sus compañeritos, ese es el trabajo que hacen cada uno de nuestros 
concejales del municipio, que ustedes ya los ven acá representados y que seguramente 
muchos de ustedes los reemplazarán en el futuro en estos cargos que hoy ostentamos 
nosotros. Felicitarlos, pueden contar con la administración que es un honor y un orgullo para 
ustedes representar a cada una de sus instituciones educativas que la administración 
municipal los va a escuchar y que vamos a trabajar de la mano de ustedes y que saben que 
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pueden contar tanto con la corporación, como con el alcalde, como con la Contralora, como 
con la Personera y con cada uno de nosotros. 

A continuación, se proyectan videos de las actividades realizadas durante las capacitaciones a 
los Concejalitos. 

OBSERVACIONES Y PROPOSICIONES. 

Interviene el Concejal JUAN CARLOS VELEZ MESA 

Pide un aplauso de parte de los Concejalitos a sus papas, docentes. 

4. LECTURA DE COMUNICACIONES. 

Felicitaciones por parte de la Contraloría Municipal, al programa NIÑOS AL 
CONCEJO. Firma: LUCRECIA LONDOÑO — Contralora Municipal. 
Felicitaciones por parte de la Personera Municipal, al programa NIÑOS AL 
CONCEJO. Firma: PAULA ANDREA TABORDA BETANCUR — Personera. 

Interviene el Presidente del Concejo DAVIDL ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Les damos gracia a los padres, familia y a los niños que hicieron parte de esta importante 
sesión. 

citamos para el sábado a las 8:00 de la mañana agradecemos la presencia de todos y damos 
por finalizada la sesión siendo las 9:35 minutos del jueves 14 de marzo. 

ot=-, 
DAVIDL ALFONSO LONDOÑO ARR YAVE. 
Presidente del Concejo 

DOLLY MARIA QUIENTERO BETANCUR 
Secretaria General. 

Transcribió. Maria del Pilar Lopez* 
Secretaria. 
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